

OB PRAZNIKU OBČINE IN OB OBLETNICI USTANOVITVE OSVOBODILNE FRONTĚ

Srebrna priznanja OF 1986

Na podlagi razpisa občinske in mestne konference SZDL, predlogov družbenopolitičnih organizacij, družbenih organizacij in društev ter občinske komisije za odlikovanja in priznanja, skladno s pravilnikom o delu mestne žirije ter občinskih komisij in po najširši javni obravnavi je OK SZDL Ljubljana Moste-Polje na svoji seji dne 24. marca sprejela sklep o dodelitvi srebrnih priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda za leto 1986



			
1. <b>BOZIDAR ALIČ</b> , roj. 1929, stanuje v KS Zelena jama.	2. <b>MARIJAN DRAGAR</b> , roj. 1944, stanuje na Bilečanski 2.	3. <b>BOJAN GEREČNIK</b> , roj. 1961, stanuje na Celovški 189.	4. <b>AVGUST GOLOB</b> , roj. 1933, stanuje na Trgu oktobrske revolucije 13.
			
5. <b>FRANC HROVAT</b> , roj. 1944, stanuje v Lazah 25a	6. <b>JELKA HRŽENJAK</b> , roj. 1960, stanuje v Skopski 2.	7. <b>MILAN JELENC</b> , roj. 1949, stanuje v Reboljevi 12.	8. <b>TONE KOCJANČIČ</b> , roj. 1922, stanuje v Rojčevi 1.
			12. <b>MOŠKI PEVSKI ZBOR BIZOVIK</b>
9. <b>IVAN LAH</b> , roj. 1935, stanuje v Križni ulici 16.	10. <b>JOŽE MIKLAVIČ</b> , roj. 1946, stanuje na Trgu oktobrske revolucije 12.	11. <b>FRANC MIHELIČIČ</b> , roj. 1923, stanuje v Dolskem 3.	
			
13. <b>MILORAD PANIĆ</b> , roj. 1929, stanuje v Sneberski 133a.	14. <b>JANEZ PAVČIČ</b> , roj. 1930, stanuje na Litijški 9.	15. <b>ALOJZ SLAK</b> , roj. 1932, stanuje v Novem Polju, C. IX/10.	16. <b>LIDIJA ŠMIT</b> , roj. 1946, stanuje na Kvedrovi 11.
			
17. <b>MARKO ŠOVINC</b> , roj. 1953, stanuje v Polju, C. VI/28.	18. <b>PAVLE VINDIŠAR</b> , roj. 1939, stanuje v Novem Polju, C. III/3b.	19. <b>MIRO VUJINOVIČ</b> , roj. 1948, stanuje v Ljubljani, Beblerjev trg 14.	20. <b>VILJEM ZAVRŠNIK</b> , roj. 1937, stanuje na Trpinčevi 72.

PRIZNANJA OBČINE 1985

Na podlagi 192. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje (Uradni list SRS št. 16/82) ter v skladu z 8. in 9. členom odloka o priznanjih občine Ljubljana Moste-Polje (Uradni list SRS št. 24/77) je skupščina občine Ljubljana Moste-Polje na skupni seji zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 14. aprila 1986 sprejela sklep o podelitvi priznanj občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1985



NAGRADE OBČINE PREJMEJO

		
<b>DAVORIN FERLIGOJ</b> , roj. 4. junija 1921, stan. Ljubljana, Murgle 133, zaposlen v DO Emona Globtour kot direktor; za dosežene uspehe na področju gospodarstva.	<b>MARIJAN GOSTINČAR</b> , rojen 25. novembra 1938, stanuje v Novem Polju, C. X/14a, je diplomirani inženir strojništva, zaposlen v Posebni samoupravni interesni skupnosti za nafto in plin; za dosežene uspehe v družbenih dejavnostih — telesni kulturi.	<b>IGNAC ZAJEC</b> , rojen 22. maja 1929, stanuje na Vevčah, Papirniški trg 4, je visokovkvalificiran električar, zaposlen v Papirnici Vevče kot vodja elektrodelavnice; za dosežene uspehe v družbenih dejavnostih — kulturi.
		
<b>MARIJA URBANČIČ</b> , rojena 6. maja 1936, stanuje v Ljubljani, Zaloška 78/a, glasbeni pedagog, zaposlena v Glasbeni šoli Ljubljana Moste-Polje; za dosežene uspehe v družbenih dejavnostih — kulturi.		

**DELOVNA ORGANIZACIJA MINERAL**, ustanovljena leta 1936; za razvojne uspehe ter ustvarjalnost v slovenski kamnarski industriji in občini.

PLAKETE OBČINE PREJMEJO

		
<b>MARIJAN KOCJAN</b> , rojen 17. decembra 1923, stanuje v Ljubljani, Povšetova ulica 20, diplomirani inženir kemije, zaposlen v Kemični tovarni Moste kot vodja tehničnega sektorja; za dosežene uspehe v gospodarstvu.	<b>MATKO JUSTIN</b> , rojen 3. septembra 1920, stanuje v Ljubljani, Pokopališka 4, upokojenec; za dosežene uspehe v družbenih dejavnostih.	<b>ANTON KOROŠEC</b> , rojen 11. februarja 1925, stanuje v Ljubljani, Puterlejeva 37, upokojen polkovnik JLA; za dosežene uspehe v samoupravnem in družbenopolitičnem delu.
		
<b>MARIJAN ŽVAN</b> , rojen 13. decembra 1938, stanuje v Kranju, Miakarjeva 20, je profesor industrijske pedagogike, zaposlen v Saturnusu kot vodja oddelka za izobraževanje; za dosežene uspehe v družbenih dejavnostih — izobraževanje.	<b>MARKO STELE</b> , rojen 21. aprila 1941, stanuje v Ljubljani, Štepanjska 18, po poklicu je avtoklepar in je samostojen obrtnik; za dosežene uspehe v samoupravnem in družbenopolitičnem delu na področju obrti.	

**OBČINSKI ŠTAB ZA TERITORIALNO OBRAMBO**, ustanovljen leta 1977; za dosežene uspehe pri izvrševanju nalog pri urjenju in vzgoji, krepitevi moralopolitične enotnosti ter bojne pripravljenosti enot in štabov TO.

PRIZNANJA OBČINSKE RAZISKOVALNE SKUPNOSTI 1986

Odbori skupščine Občinske raziskovalne skupnosti LJUBLJANA MOSTE-POLJE so na 23. seji 27. 3. 1986, sprejeli naslednji

SKLEP

Na osnovi 43. in 44. člena statuta ORS Ljubljana MOSTE-POLJE in pravilnika o podeljevanju nagrade in priznanj Občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana Moste-Polje ter v skladu z razpisnimi pogoji za nagrado »INOVATOR 1985« podeli Občinska raziskovalna skupnost priznanja z nagradami za dosežene uspehe pri inovacijski dejavnosti, za organizacijske uspehe pri razvoju raziskovalne in inovacijske dejavnosti, za uspešno delovanje krožka, ter za delo mladih na področju kemije.

I. PRIZNANJE »INOVATOR 1985« PREJMEJO:

Zlatko BAHOR iz TOTRE, za inovacije in druge raziskovalne dosežke pri razvoju opreme mehanskega laboratorija

II. PRIZNANJE »INOVATOR« PREJMEJO:

1. KAREL SALOBIR iz AGROEMONE — RAZVOJNI CENTER ZA PREHRANO, za nove dietetske proizvode ENEMON in DIEMON
2. DUŠAN KUNAVER iz TOPLARNE, za spremembo konstrukcije gorilcev premogovega prahu.
3. JOŽE LOVŠIN iz JATE, za konstrukcijo novega sistema krmiljenja kokoši in dosuševanja iztrebkov z uporabo odpadne toplote
4. skupina strokovnjakov — DRAGO KRISTAN, FRANC MARINČIČ, MILAN GALIČ, MILAN HODNIK in MIRO OGRIZEJ iz GRADISA-TOZD

					
<b>ZLATKO BAHOR</b>	<b>KAREL SALOBIR</b>	<b>DUŠAN KUNAVER</b>	<b>FRANC MARINČIČ</b>	<b>DRAGO KRISTAN</b>	<b>MILAN GALIČ</b>
					
<b>ZLATKO BAHOR</b> , za izdelavo samohodne naprave za zabijanje pilotov.	<b>KAREL SALOBIR</b> , za izdelavo strokovnjakov — VOJKO TURK, VINKO PIKON, DRAGO FERLEŽ in JOŽE GORŠIČ iz SATURNUSA-TOZD ORODJARNA in VZDRŽEVANJE, za projekt in izvedbo linije za pakiranje sadja in zelenjave v kozarce.	<b>DUŠAN KUNAVER</b> , 9. skupina strokovnjakov — DUŠAN POLJANEC, JOVO DŽURIC, BRANE AVSEC in LADO TOMAZIN in PAPIRNICI VEVČE-TOZD TEHNIČNI PAPIR, za izdelavo tresalnega sita pri proizvodnji kalcijevega karbonata.	<b>FRANC MARINČIČ</b> , 6. skupina strokovnjakov — MIRAN VOLK, DRAGO FERLEŽ in JOŽE GORŠIČ iz SATURNUSA-TOZD ORODJARNA in vzdrževanje, za projekt in izvedbo temperiranih naprav	<b>DRAGO KRISTAN</b> , 7. DRAGO KALIN iz SGP PIONIR, NOVO MESTO, za racionalizacijo pri izvedbi armiranobetonskih plošč na večjih višinah.	<b>MILAN GALIČ</b> , 8. ANDREJ DROBNIČ in JOŽE HARAMAS iz GRADISA-TOZD STROJNO PROMETNI OBRAT, za inovacijo pri popravilu ležajnega venca avtodvigala.

III. PRIZNANJE ZA RAZISKOVALNE DOSEŽKE PREJMEJO:

SEKTOR RAZVOJA TOZD-a STROJNI INŽENIRING iz SCT, za raziskovalne dosežke, ki prispevajo k hitrejšemu razvoju strojegradiške dejavnosti SCT

IV. PRIZNANJE ZA ORGANIZACIJSKO DELO, PREJMEJO:

BORIS TRTNIK iz PAPIRNICI VEVČE, za organizacijsko delo v društvu ljudske tehnike PAPIRNICI VEVČE

**DRAGO FERLEŽ** in **JOŽE GORŠIČ**  
**V. PRIZNANJE ZA USPEŠNO DELO MLADIH V KROŽNIKU, prejmejo:**  
 KEMIJSKI KROŽEK OŠ KARLA DESTOVNIKA KAJUHA, pod vodstvom mentorja JANEZA KUKCA, za raziskovalno nalogo s področja kemije